Завдання на ІІ етап Всеукраїнської олімпіади з інформатики 8 грудня 2013 року

8-9 класи

Завдання 1. (10 балів)
Людині потрібно з'їздити з Лондону в розміщений в 390 милях Единбург. Вона може їхати на автомобілі марки «Роллс-Ройс» або на автомобілі марки «Форд Ескорт». «Роллс-Ройс» витрачає 1 галон пального на кожні 15 миль шляху. «Форд Ескорт» витрачає 1 галон пального на кожні 36 миль шляху. Скільки буде коштувати поїздка до Единбургу на «Роллс-Ройсі», якщо вартість 1 галону бензину становить х фунтів? Скільки грошей він зекономить, якщо замість цього поїде на автомобілі марки «Форд Ескорт»?

Введення значення х забезпечити з клавіатури.

Завдання 2. (20 балів)
У масиві із N (1≤N≤10000) довільних цілих чисел визначити окремо суми та кількості від’ємних, додатних та нульових елементів.

Вимоги до програми:
Програма повинна зчитувати вхідні дані із файлу TASK2.DAT. В першому рядку цього файлу вказується одне ціле число – кількість контрольних тестів. На початку кожного тесту в окремому рядку міститься одне ціле число N – кількість елементів масиву. В наступному рядку записано N цілих чисел, що відокремлені пропусками, – елементи масиву. Дані кожного окремого тесту починаються з нового рядка.
Результат виконання програми повинен записуватися у вихідний файл TASK2.REZ. Для кожного окремого тесту в одному рядку виводиться п’ять цілих чисел: сума та кількість від’ємних елементів, сума та кількість додатних елементів та кількість нульових елементів масиву відповідно. Результати окремих тестів повинні відділятися одним пустим рядком.
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Завдання 3. «Диск» (30 балів)

Бічну поверхню круглого циліндричного диска розділили на 32 рівновеликі комірки, у які можна записувати по одній цифрі 0 або 1. У цих комірках записано представлення цілого числа N (0≤N≤2 000 000 000) у двійковій системі числення. Незначущі старші розряди представляються через 0 (наприклад, 25510=000000000000000000000000111111112).

Через центр диску пропустили вертикальну вісь так, що він може вільно обертатися навколо неї в горизонтальній площині. В залежності від відстані до диску спостерігач може бачити K (1≤K≤16) комірок підряд.

Розглядаючи обертання диска навколо осі, встановити найменше та найбільше числа, які представляються із видимих підряд K бітів.

Вимоги до програми

Програма повинна зчитувати вхідні дані із файлу TASK3.DAT. В першому рядку цього файлу вказується одне ціле число – кількість контрольних тестів. Для кожного тесту в окремому рядку міститься два цілих числа, що розділені пропуском: перше – задане число N, а друге – кількість видимих підряд комірок K. Дані кожного окремого тесту починаються з нового рядка.
Результат виконання програми повинен записуватися у вихідний файл TASK3.REZ. Для кожного окремого тесту в одному рядку друкується два цілих числа, що розділені пропуском, – спочатку найменше, а потім найбільше значення, які представляються із видимих бітів. Результати окремих тестів повинні відділятися одним пустим рядком.
Приклад:
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